

## Кинолекторий «Афганские хроники»

15 февраля в Беларуси отмечается День памяти воинов-интернационалистов.

Сражения кончаются, а история вечна. Ушла в историю и афганская война. Но в памяти людской ей жить ещё долго, потому что её история написана кровью солдат и слезами матерей.

В этот день в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянского района» прошел кинолекторий «Афганские хроники». Вниманию посетителей был представлен фильм с воспоминаниями ветеранов-афганцев о тех непростых днях, когда в трудных условиях боевой жизни, подвергаясь смертельной опасности, они сохраняли верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

Участники мероприятия говорили о мужестве, стойкости и героизме наших солдат, принимавших участие в военных событиях в Афганистане, ознакомились с тематической выставкой "Время выбрало нас".

Присутствующие минутой скорбного молчания почтили всех воинов, кто не вернулся с Афганской войны.

В честь погибших и живых участников афганских сражений посетительница отделения Леокадия Францевна Ковалевская прочла поэтические строки, написанные местным поэтом Игорем Спиридовичем.

Эта война навсегда останется в памяти — она будет жить в стихах и воинских песнях, напоминая о ненужности войны, о её трагизме и мужестве советского солдата.

